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Předmluva

Tento dokument (EN 14800:2007) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 236 „Neprůmyslové
ručně ovládané uzavírací armatury na plyn a zvláštních kombinací armatur s jinými výrobky“ jejíž
sekretariát zajiš»uje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2007 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky evropské směrnice 89/106/EC.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Používají se i vlnovcové sestavy kovových hadic předmontované k plynovým spotřebičům a uváděné na
trh jako jedna jednotka podle Směrnice na plynová zařízení. Doplňující požadavky se mohou použít.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

Tato evropská norma obsahuje charakteristiky výrobku týkající se bezpečnosti osob, živočichů a
majetku a ochrany jejich životního prostředí.

Účelem této evropské normy je dosažení bezpečného provozu sestav vlnovcových kovových hadic na
plyn stanovením požadavků na provedení, materiály a metody zkoušení.

Tyto části jsou konstruovány pro použití se zabudovanými spotřebiči, mohou se však rovněž použít pro
připojení přenosných spotřebičů.

Tato evropská norma je založena na vyvážených požadavcích stanovených hlavními národními
autoritami evropského plynu pro sestavy vlnovcových kovových hadic pro připojení vnitřních
plynových spotřebičů.

Uvažuje uznávanou praxi a technologii výrobků v současnosti schválených právě tak jako představuje
kulturu použití odběratelem.

Tato evropská norma popisuje dva typy výrobků, první s neomezeným poloměrem ohybu a druhý s
omezeným poloměrem ohybu.

Zavádění nových technologií podporovaných národními organizacemi pro rozvod plynu může
požadovat přijetí této evropské normy s ohledem na jednotlivé požadavky a zkoušky.



Pozornost je koncipována s ohledem na pečlivou kontrolu kvality tak, jak uvádí EN ISO 9001.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na technické parametry, materiál a metody zkoušení
sestav bezpečnostních ohebných vlnovcových kovových hadic pro připojení vnitřního zařízení za účelem
dosažení úspor prací.

Sestavy vlnovcových kovových hadic na přepravu plynu podle této evropské normy jsou vhodné pro
připojování domácích spotřebičů uvnitř nebo vně domů při použití plynu s tlakem nižším než 0,5 bar.

-- Vynechaný text --


